



Май 2021

Выпуск 7

Политех.ру

АРХАНГЕЛЬСКИЙ ПОЛИТЕХНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

www.apt29.ru <https://vk.com/arhpoliteh> secr@apt29.ru
г. Архангельск, пр. Обводный канал, д. 2 +7(8182) 23-94-47

Добро пожаловать!

16 апреля в Архангельском политехническом техникуме прошёл день открытых дверей.

Гостеприимно распахнул свои двери Архангельский политех для школьников города и области. Более 180 ребят посетили техникум с целью ознакомления с профессиями и специальностями. Ребята встречались на входе обучающиеся, предлагая выпить горячий чай с ароматной выпечкой. Затем в актовом зале прошёл концерт, организованный силами обучающихся. Ребята исполняли номера художественной самодеятельности, в которых принимали участие обучающиеся по основной адаптированной программе обучения.



Концерт, посвящённый дню открытых дверей



«Мы рады приветствовать вас у нас в гостях. Политехнический техникум расположен в самом центре нашего города. У нас вы можете получить более 7 профессий и 3 специальностей. Наш техникум участвует в различных конкурсах и соревнованиях. Обучающиеся с интересом занимаются в спортивных секциях, а также творческой деятельностью. Мы все надеемся, что в скором времени вы станете полноценными членами большой семьи политеха. Добро пожаловать!» – приветствовал школьников Дмитрий Ермолин, директор политехнического техникума.

После концертной программы ребят разделили на группы и провели с ознакомо-



Сотрудники политеха прошли обучение в школе «Сколково»

С 22 по 27 января представители Архангельского политехнического техникума вместе с коллегами из других учреждений профессионального образования Архангельской области приняли участие в образовательной программе «Школа модераторов технологического форсайта», которую организовала и провела Московская школа управления «СКОЛКОВО».

Целью обучения является выработка эффективных организационных стратегий для учреждений СПО и разработ-

ка новых учебных программ под задачи приоритетных отраслей регионов. В рабочую группу от Архангельской области из политехнического техникума вошли: педагог-психолог Тамара Тюлюбаева, преподаватель иностранного языка Людмила Пантелеева и директор образовательного учреждения Дмитрий Ермолин. В обучении по программе принимали участие и команды из других регионов: Республики Саха-Якутия, Хабаровского, Приморского и Красноярского краёв. Перед всеми участниками стояла задача в короткие сроки разработать организационный план технологического форсайта, который в будущем позволил бы разработать общую модель компетенций, необходимых для развития отраслей экономики регионов.

«Процесс обучения был насыщен проектной работой. Нас познакомили с тем, как спланировать, организовать и провести форсайт, который станет площадкой коммуникации для заинтересованных сторон в развитии Архангельской области», – пояснил директор политехнического техникума Дмитрий Ермолин.



Рабочая группа за работой

Кроме того, интенсивное обучение методом глубокого погружения позволило сформировать группы региональных модераторов, освоивших методологию проведения технологического форсайта. Теперь перед командой модераторов, в которую вошли представители Архангельской области, стоит сложная задача по подготовке и проведению двух форсайтов с участием министерства образования и министерства экономического развития, промышленности и науки Архангельской области.



Проектная деятельность в Московской школе управления «СКОЛКОВО»

Гордость политеха!

19 февраля завершился V Открытый региональный чемпионат «Молодые профессионалы» (WorldSkillsRussia) Архангельской области, в котором ярко заявили о себе учащиеся Архангельского политехнического техникума.



Анна Галкина, обучающаяся техникума

В компетенции «Малярные и декоративные работы» политехнический техникум представляла Анна Галкина, обучающаяся 1-го курса по профессии «Мастер отделочных строительных и декоративных работ».

Задание по этой компетенции состояло из 7 модулей, и на их выполнение отводилось не более 18 часов. Участникам необходимо было поклеить обои, выполнить фреску (фристайл), провести подготовку и покраску дверей, молдинга и многое другое. Наша участница уверенно справилась со всеми задачами, что позволило ей занять почётное 2-е место среди всех конкурсантов.

«Анна очень старалась и переживала. Это первый конкурс в её профессиональной жизни. Мы много тренировались, и я очень рада заслуженной победе моей подопечной», – пояснила Елена Мельникова, тренер, мастер производственного обучения Анны.

Преподаватели, мастера производственного обучения и обучающиеся по-

литеха поздравляют Аню с заслуженной победой и желают дальнейших профессиональных достижений!

Ещё один участник чемпионата по компетенции «Глазничное дело» – Александр Ласица, обучающийся на 2-м курсе по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ», выступил достойно и был отмечен медалью за профессионализм.

Денис Буторин, обучающийся на 4-ом курсе по специальности «Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий», представлял техникум в компетенции «Электромонтаж». К сожалению, Денис занял только 7-е место, но это не повод унывать, а возможность доказать всем, что ты можешь быть лучшим на следующем чемпионате. Коллектив техникума и обучающиеся поздравляют ребят с успешным выступлением и желают дальнейших профессиональных побед и свершений.

Согревая сердца

С 24 по 26 марта в Архангельской области прошли VIII молодежные Дельфийские игры, в которых приняли участие ребята, обучающиеся по основной адаптированной программе обучения в Архангельском политехническом техникуме.

Обучающиеся политеха Иван Грязнов, Анастасия Белых, Александр Боярский и Алена Амахина давно и с успехом занимаются в театральной студии «Время добра» при Архангельском областном театре драмы. На конкурс был представлен спектакль «Игра» режиссёров Юрия Прошина и Артура Чемакина. Волнения у артистов было вдвое, потому что это не только спектакль, сыгранный в конкурсной программе, но и его премьера.

«Такие состязания дают возможность выступать на разных площадках, получать приятные эмоции и завести верных друзей», – поделился своим мнением Иван Грязнов, обучающийся политеха, участник Дельфийских игр.

Тем приятней было 2-е место, которое заняли ребята по результатам состязаний. Преподаватели и обучающиеся поздравляют участников игр и желают новых творческих побед.



Представители обучающихся по основной адаптированной профессиональной программе обучения

Представители политеха решают вопросы инклюзивного образования

Департамент государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Министерства просвещения Российской Федерации совместно с Федеральным государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования «Институт развития профессионального образования» (г. Москва) 26-27 апреля 2021 года в Ленинградской области (п. Мичуринское, на базе Мичуринского многопрофильного техникума) и в городе Санкт-Петербурге (на базе Охтинского колледжа) провели семинар-совещание по вопросам развития движения «Абилимпикс» и инклюзивного образования в системе среднего профессионального образования в Северо-Западном федеральном округе (СЗФО).

На семинаре-совещании были рассмотрены такие проблематики, как деятельность базовых профессиональных образовательных организаций и ресурсных учебно-методических центров по инклюзивному среднему профессиональному образованию в субъектах Российской Федерации, входящих в СЗФО, взаимодействие с общественными организациями инвалидов, задачи и перспективы развития движения «Абилимпикс», участие субъектов Российской Федерации в X Международном чемпионате «Абилимпикс», подготовка конкурсников национальной сборной «Абилимпикс», внедрение современных технических средств обучения инвалидов различных нозологических групп в образовательный процесс.

На данном мероприятии в рамках сегмента – выступления представителей

субъектов Российской Федерации, входящих в СЗФО, ресурсный учебно-методический центр по обучению инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в системе среднего профессионального образования Архангельской области осуществил транслирование позитивного опыта работы по организации образовательной деятельности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в профессиональной образовательной организации с использованием дистанционных образовательных технологий.

В докладе руководителя РУМЦ СПО на базе ГАПОУ АО «Архангельский политехнический техникум» С.А. Герасимова были освещены вопросы о нормативно-правовом поле реализации дистанционных образовательных технологий в условиях профессиональной образовательной организации, их интерактивном информационном обеспечении, о создании универсальной электронно-образовательной среды для организации образовательной деятельности обучающихся с



Работа на площадке семинара

инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья посредством системы дистанционного обучения «Moodle». Особое внимание было уделено методическому сопровождению организации образовательной деятельности инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья с использованием дистанционных образовательных технологий при помощи разработки и реализации электронных инструкций для администратора сайта с системой «Moodle», руководящих и педагогических работников и обучаю-

ящихся, а также возможностям рассматриваемой системы дистанционного обучения «Moodle» на примере официального сайта «Дистанционное обучение ГАПОУ АО «АПТ».

Вместе с другими регионами СЗФО Российской Федерации Архангельская область показала свои достижения в деле профессиональной поддержки организации образовательной деятельности инвалидов и обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в системе среднего профессионального образования.

Учимся управлять образовательным учреждением

1 апреля в Архангельском политехническом техникуме прошёл день самоуправления.

Утром началось с линейки, на которой в торжественной обстановке директор техникума Дмитрий Петрович Ермолов передал свои полномочия вместе с печатью и уставом своему дублёру, обучающемуся 3-го курса по профессии «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей», Владимиру Байкалову. Должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе дублиро-



Открытие дня самоуправления

вала Анастасия Колесникова, обучающаяся по профессии «Оператор связи», начальником отдела по теоретическому обучению стала Дарина Аликберова, обучающаяся по специальности «Садово-парковое и ландшафтное строительство».

«День самоуправления позволит вам понять, как организован учебный процесс изнутри. Что необходимо педагогу для проведения урока. Как нужно подавать материал, чтобы он усваивался обучающимися», — пояснил ребятам Дмитрий Петрович Ермолин.

Затем были представлены все дублёры по предметам. Во время линейки прозвучал гимн техникума. Обучающиеся заняли свои аудитории согласно расписанию и приступили к занятиям. Одной из учебных групп стали преподаватели и мастера производственного обучения вместе с администрацией техникума. Наравне с ребятами они провели учебный день, проявляя свои знания и получая заслуженные оценки.

В преддверии Нового года!

Почётными грамотами областного Собрания Архангельской области отмечен труд педагогов и мастеров производственного обучения Архангельского политехнического техникума. Награждение состоялось накануне Нового года, 24 декабря, на торжественном заседании педагогического совета.

С дружеским визитом образовательное учреждение посетил депутат Архангельского областного Собрания депутатов седьмого созыва, заместитель руководи-



**Заместитель руководителя фракции
«Единая Россия» в гостях у техникума**

МИНИСТЕРСТВО
ОСВОЕНИЯ И НАУКИ
АРХАНГЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ

Организация образовательной деятельности обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в профессиональной образовательной организации с использованием дистанционных образовательных технологий: из опыта работы РУМЦ СПО в Архангельской области и Альянсского политехнического техникума



*С.А. Герасимов, руководитель ресурсного
учебно-методического центра, ГАПОУ АО «Архангельский
политехнический техникум» (г. Архангельск)*

В конце учебного дня состоялась линейка закрытия дня самоуправления. Все участники собрались в актовом зале, дублёр и директор обменялись печатью и уставом, скрепив обмен рукопожатием. Все желающие смогли рассказать о своих впечатлениях, о прошедшем дне. Затем дублёры и подготовившие их преподаватели были награждены сертификатами и благодарственными письмами.

Итогом дня самоуправления стало решение проводить такие дни на постоянной основе.



Урок обществознания

Затем выступил Александр Михайлович Фролов, который наградил почётными грамотами от областного Собрания депутатов Архангельской области Елену Юрьевну Заглубоцкую и Татьяну Викторовну Янсон, а также вручил благодарности Светлане Валерьевне Лобановой, Ольге Алексеевне Пушкиной и Людмиле Михайловне Брагиной – преподавателям и мастерам производственного обучения техникума.

«Вы делаете важное и нужное дело, вы дадите образование, которое очень востребовано и необходимо в современных условиях жизни. Выпускающиеся в вашем техникуме специалисты и профессионалы востребованы на рынке труда как нашей области, так и всей страны», — отметил Александр Михайлович.

Продолжилась торжественная часть новогодним онлайн-концертом, который подготовили своими силами обучающиеся техникума. А в завершение встречи появился зимний волшебник Дед Мороз, который всех поздравил с праздником и пожелал всего самого хорошего в новом году!

«Я помню! Я горжусь!»

В сентябре 2021 года в Архангельском политехническом техникуме будут установлены три стелы в память о Великой Отечественной войне, Афганской и чеченской войнах. Деньги на реализацию проекта решили собрать на благотворительной ярмарке.

В течение нескольких месяцев ребята и педагоги изготавливали своими руками, мастерили целыми семьями и выпекали вместе с мастерами производственного обучения изделия для ярмарки. Торжественное открытие началось с небольшого выступления обучающихся, в котором они вспомнили павших героев и рассказали о проекте. На открытии ярмарки 9 апреля присутствовали почётные гости, мамы павших героев Александра Викторовича Голика и Антона Владимировича Рязанцева – Валентина Ивановна Власова и Татьяна Аркадьевна Соснина-Рязанцева, представители Архангельской региональной общероссийской общественной организации семей погибших защитников

Отечества, а также председатель совета ветеранов федеральной службы безопасности России по Архангельской области Николай Анатольевич Брызгалов и заместитель начальника отдела кадров федеральной службы безопасности России по Архангельской области Денис Васильевич Галашев. От общественной благотворительной региональной организации «Долг» присутствовал председатель Александр Дмитриевич Лелетко.

Во время открытия ярмарки гости и участники почтили память всех павших героев минутой молчания.

«Эти ребята – наши близкие, они отдали свои жизни за нас с вами в Великой Отечественной войне, Афганской войне, чеченской войне. Благодаря им не приехали террористы на нашу землю, и мы с вами живы, здоровы. Поэтому это благое и великое дело – помнить о тех, кто за нас отдал жизни», – обратился к участникам ярмарки Денис Васильевич Галашев.

Затем под военные песни и видеостанции любой желающий смог приобрести понравившийся ему товар.

«Благодаря нашим инициативным педагогам поступило предложение создать стену памяти «Памяти неугасающий огонь», чтобы молодое поколение и мы все не забывали о тех военных конфликтах, которые были на территории нашей страны на протяжении многих лет и в которых, к сожалению, погибали наши с вами родные и близкие. Этот проект имеет важное значение – он будет напоминанием нам об этих конфликтах, и рядом с этой стеной мы планируем проведение серьёзных, крупных мероприятий и различных традиционных встреч», – пояснил Дмитрий Ермолин, директор политехнического техникума.

Мероприятие проходило с соблюдением всех санитарно-эпидемиологических мер и требований Роспотребнадзора.



Продукция благотворительной ярмарки



Организаторы и гости ярмарки



Выступление Дениса Васильевича Галашева

О войне написано не всё...

В начале мая в Архангельском политехническом техникуме прошёл концерт, посвящённый великой дате – 9 мая.

В зале собралось более ста обучающихся, преподавателей, мастеров производственного обучения. Со сцены ребята рассказали об ужасах войны, погибших, раненых, оставшихся без родных и близких, замученных в концентрационных лагерях. Отдельно артисты вспомнили своих земляков, которые наравне со всеми воевали и погибали в той кровопролитной войне.

«Поколение ветеранов сейчас уходит, и наш основной долг – сохранить историче-

скую память о Великой Отечественной войне, не оставив в забвении ни одного погибшего солдата, и отдать дань благодарности за героический подвиг живым. Мы заплатили слишком высокую цену за эту Победу и никому не позволим ни сегодня, ни впредь забывать об этом», – выступил перед собравшимися Дмитрий Петрович Ермолин, директор политехнического техникума.

На концерте обучающиеся танцевали вальс, читали стихи, исполняли песни, посвящённые Великой Отечественной войне. В программе принимали участие ребята, обучающиеся по основной адапти-

рованной профессиональной программе обучения. Во время мероприятия все присутствовавшие почтили память погибших минутой молчания.

В концерте принимала участие особенная артистка – Ольга Разуваева. Дело в том, что Ольга с рождения не слышит и исполняет песни руками, такое пение называется жестовым. Вместе с психологом техникума Тамарой Тюлюбаевой и обучающимися Ольга проникновенно исполнила песню «Молитва» Анатолия Доровских, написанную специально для Людмилы Гурченко.



В память о Великой Победе

Архангельский политехнический техникум стал участником международного исторического диктанта на тему событий Великой Отечественной войны – Диктант Победы 2021.

В написании диктанта приняли участие более 50 обучающихся, в том числе по основной адаптированной программе обучения, и педагоги политеха. Перед началом «Диктанта Победы», во время прямого включения с центральной площадки на Поклонной горе в Москве, председатель партии «Единая Россия» Дмитрий Медведев подчеркнул, что сохранение исторической памяти – одна из основных целей «Диктанта Победы», и очень важно, что год от года растёт количество участников. В этом году было создано 16 тысяч площадок для написания «Диктанта Победы».

Одной из них стала площадка, впервые созданная на базе нашего техникума.

Преподаватель по основам безопасности жизнедеятельности Сергей Витальевич Фатеев пояснил: «Вопросы диктанта были интересными и увлекательными, в меру сложными. Затруднения вызвали вопросы, связанные с культурой в годы Ве-



Обучающиеся техникума пишут диктант

ликой Отечественной войны. Тем не менее «Диктант Победы» – прекрасная возможность освежить свои знания по истории».

Максим Хямляйнен, обучающийся группы № 26 (Повар, кондитер), поделился своим мнением: «Диктант написал за 30 минут, он показался не очень сложным, уверен, что на половину вопросов ответил правильно, в остальных сомневаюсь, особое затруднение вызвали вопросы, связанные с советскими военными фильмами. Считаю, что такие акции, как «Диктант Победы», очень важны для сохранения памяти об участниках войны».

Организаторы площадки политехнического техникума благодарят всех, кто принял участие в «Диктанте Победы», за хорошую организованность и желание поучаствовать вместе со всем миром в таком важном для всех событии.

На благо страны

Обучающиеся Архангельского политехнического техникума проходят практику в Кингисеппском районе Ленинградской области.

Ребята из группы № 7 «Электромонтажник электрических сетей и электрооборудования» по приглашению студен-



Обучающиеся Архангельского политехнического техникума

ческого отряда Архангельской области приехали на компрессорную станцию «Дивенская» проходить практику.

Предприятие «Стройгазмонтаж», которое ведет строительство «Дивенской», планирует, что строящаяся станция станет одним из поставщиков газа в Германию.

Обучающиеся заселили в благоустроенный хостел, выдали спецодежду, провели инструктаж, и они приступили к работе. По окончании практики всем ребятам будет начислена заработка плаата. Предусмотрена премия для тех, кто зарекомендует себя с хорошей стороны. В свободное от практики время обучающиеся могут погулять по городу, съездить на экскурсию, посетить спортивные

площадки.

«Меня очень радует, что у наших обучающихся есть такая возможность пройти практику не только на предприятиях Архангельской области, но и по всей России», – пояснил Олег Никитенак, мастер производственного обучения.



Инструктаж перед работой

Проектируя своё будущее

Проект наших ребят занял 1-е место на форуме «Молодёжь в действии», который проходил в Архангельске с 16 по 18 апреля.

Форум состоялся при участии членов Российского Союза Молодежи. Площадка форума объединила инициативную молодёжь Архангельска, готовую развивать свой город и делать жизнь его жителей комфортнее и счастливее.

В мероприятии приняли участие ребята, которые ранее вошли в молодежный совет округа Варавино-Фактория, обучающиеся нашего техникума, проживающие в общежитии. Ими стали Кирилл Кабанов (группа № 14 «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ»), Михаил Линкус (группа № 42 «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта») и Максим Попов (группа № 46 «Монтаж, на-

ладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий»).

Трёхдневная программа стала достаточно насыщенной на события и мероприятия: интенсивы, встречи с первыми лицами города и региона, игры, работа в команде – молодые архангелогородцы по полной прокачали soft skills.

Участники прошли образователь-



ные блоки по ведению социальных сетей, предпринимательству, ораторскому искусству.

Отдельной масштабной темой стало социальное проектирование, в результате которой организаторы форума предоставили участникам возможность презентовать свои идеи заместителю губернатора по делам молодёжи и спорта Андрею Багрецову, депутатам Архангельской городской думы, заместителям глав городских округов.

Проект Кирилла Кабанова, Михаила Линкуса и Максима Попова «Центр притяжения – Силикатный» был высоко оценён начальником отдела по делам молодёжи департамента организационной работы, общественных связей и контроля Кирой Рыженковой и занял 1-е место. Поздравляем ребят с таким отличным результатом совместной работы!

Твое НЕТ имеет значение!

23 марта в Архангельском политехническом техникуме прошла беседа о реализации программы государственной политики в сфере противодействия коррупции.

На беседе присутствовало более 70 обучающихся групп № 47, 48, 8 и 14. Провёл беседу исполняющий обязанности начальника управления по вопросам противодействия коррупции администрации губернатора и правительства Архангельской области Николай Анатольевич Кукин.

В начале беседы ребята посмотрели видеоролик, в котором были продемонстрированы кадры гибели людей в развлекательном центре «Зимняя вишня», взрывы бытового газа в жилых домах, падения авиалайнера. Все эти людские трагедии произошли в том числе по вине коррупционеров, которые из-за личного обогащения закрывали глаза на недоделки или испорченные детали механизмов. Затем Николай Анатольевич показал презентацию, в которой были отражены признаки коррупции, причины, по которым она может возникать, и ответственность, которую несет те, кто нарушает закон.

«Борьба с коррупцией – это задача всего общества!», – процитировал слова президента России Николай Анатольевич.

Жизнь без будущего

25 марта в Архангельском политехническом техникуме прошла профилактическая беседа по противодействию экстремизму в молодёжной среде.

Провел встречу оперуполномоченный по особо важным делам Центра по противодействию экстремизму УМВД России по Архангельской области Игорь Владимирович Карленко. На беседе присутствовало более 170 обучающихся политехнического техникума различных годов обучения. Ребятам показали ролики, в которых объяснили понятия экстремизма, терроризма и радикализма. Они узнали, как одно понятие может перейти в другое, а также о 13-й статье Конституции России, в которой поясняется об идеологическом разнообразии в нашей стране. Затем был показан фильм, посвящённый недавним протестным акциям. Обучающиеся смогли увидеть, каким образом происходят манипуляции сознанием подрастающего поколения и какую роль в воспитании должны сыграть родители.

«Особенно мне хотелось бы всех предупредить об осторожном обращении с интернетом. Участились случаи интернет-мошенничества. Будьте осторожней и осмотрительней», – предупреждал обучающихся Игорь Владимирович.

Наши победы!



Анастасия Анатольевна Долгородова

С 28 по 31 января 2021 года в городе Истре Московской области прошёл ежегодный турнир по флорболу – «Кубок вызова – 2021». Участие в турнире приняла и женская сборная Архангельской области – команда «Наука». Капитаном команды является Анастасия Долгородова (мастер спорта России по флорболу, игрок сборной России по флорболу) – преподаватель физической культуры Архангельского политехнического техникума.

В турнире приняло участие 59 команд в различных категориях и возрастных группах. В категории «женщины» участвовали 8 женских команд, которые были поделены на две группы. Соревнования шли по круговой системе каждый с каждым, после чего начинались игры плей-офф.

Команда «Наука», проявив все свои технико-тактические возможности, волевые качества и огромный игровой опыт, одержала победу в соревновании и стала обладателем Кубка Вызова – 2021.

Не стареют душой ветераны

В Архангельске завершились игры по хоккею с мячом среди ветеранов. В соревнованиях принял участие мастер производственного обучения по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ» Дмитрий Николаевич Зайцев.

Игры были посвящены памяти почётного гражданина Архангельска, мастера спорта Советского Союза Николая Парфенова. Легендарного спортсмена, капитана команды «Водник» не стало в январе этого года. Спустя 20 лет зрители смогли увидеть спортсменов-ветеранов, которые скостили свои клюшки с такими же ветеранами спорта из других городов нашей страны. В рядах хоккеистов можно было увидеть преподавателя политеха Дмитрия Зайцева, который с юных лет увлекался спортом и играл в хоккей с шайбой.

«Мне очень нравится хоккей как игра, это уже моё хобби. Я участвую во всех турнирах любителей. Главное – это не победа, а, как говорится, участие, но побеждать всё-таки приятней», – поделился своими эмоциями Дмитрий Николаевич.



Дмитрий Николаевич Зайцев

Политех победил в областном конкурсе!

В конце апреля были подведены итоги конкурса проектов патриотического воспитания, в котором принял участие Архангельский политехнический техникум.

Конкурс проходил в региональном центре патриотического воспитания и подготовки граждан (молодёжи) к военной службе «Патриот». Преподаватель – организатор основ безопасности жизнедеятельности Сергей Фатеев представил проект «Снайперский калейдоскоп», направленный на патриотическое воспитание граждан Российской Федерации, и выиграл грант в размере 100 000 рублей на реализацию этого проекта. Проект будет реализован при финансовой поддержке Администрации Губернатора Архангельской области и Правительства Архангельской области, он будет направлен на обустройство тира, организацию и проведение комплекса мероприятий по военно-патриотическому воспитанию обучающихся политехнического техникума и обучающихся образовательных учреждений города Архангельска и Архангельской области, а также на вовлечение молодёжи во Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение «ЮНАРМИЯ». В настоящее время исполнители проекта ведут активную работу по подготовке к мероприятиям для реализации выигранного гранта.



Отдых на природе

Активистов общежития Архангельского политехнического техникума наградили поездкой на базу отдыха «Мечка». Выезд состоялся 28 февраля.



В мероприятии участвовали 14 человек, которые проявили себя в общественной деятельности совета общежития. Ребята прокатились с крутых горок, проехались по снегу на надувном банане, выпили горячий чай с выпечкой. Кульминацией стали традиционные на отдыхе шашлыки с ароматной корочкой. Ребята не только катались и отдыхали, но и небольшим концертом развлекли всех отдыхающих на базе отдыха.

«Выезд на базу отдыха помог активистам поближе узнать друг друга, проявить сплочённость, а также получить много новых впечатлений!», — пояснила Жанна Новикова, воспитатель общежития.

Совет общежития выражает искреннюю благодарность руководству техникума за поддержку и организацию этого увлекательного мероприятия.



Командная игра

Поход в боулинг-клуб «Америко» – так поощрили обучающиеся Архангельского политехнического техникума за хорошую учёбу и участие в культурно-массовых мероприятиях.

Более 30 ребят, обучающихся в группе № 42 («Техническое обслуживание и



ремонт автомобильного транспорта»), актив техникума, обучающихся по различным профессиям и специальностям и обучающиеся по основной адаптированной программе обучения, устроили настоящие соревнования на игровых дорожках. Разделившись на команды, все участники пытались выбить страйк и получить победные очки.

«Нам нравится проводить время всем вместе не только на учёбе, но и в свободное от учёбы время. Мы отдохнули, пообщались и готовы снова получать знания», — поделился своим мнением Владимир Байкалов, обучающийся по профессии «Мастер по ремонту и обслуживанию автомобилей».

Морс из северных ягод и хрустя-

щая пицца не давали скучать между бросками участников. От всего сердца ребята поздравили Николая Веретнова, обучающегося по профессии «Мастер столярно-плотничных и паркетных работ», с 18 - летием, которое он отметил 11 марта. Закончился турнир дружеской ничьей.



Мастер-класс по тхэквондо

22 апреля в рамках занятий по физической культуре обучающиеся 1-го курса по основной адаптированной программе обучения Архангельского политехнического техникума посетили спортивный корпус Северного Арктического федерального университета.

В университете для ребят был проведён мастер-класс по корейскому единоборству – тхэквондо. Встречал обучающихся и проводил занятие Даниил Малофеев – чемпион мира, Азии и России, мастер спорта России по тхэквондо. «Для ребят такое мероприятие было ор-



Обучающиеся по основной адаптированной профессиональной программе обучения

ганизовано впервые, они с огромным интересом слушали и выполняли задания, которые им давал Даниил, а после мастер-класса даже решили записаться на тренировки», – рассказала Анастасия Анатольевна Долгобородова, преподаватель физической культуры техникума. В конце занятия для ребят была проведена экскурсия по спортивным объектам внутри корпуса. Обучающиеся посмотрели, как проходят занятия в плавательном бассейне, гимнастическом зале, а также занятия по лёгкой атлетике.

Справки по телефону: 8 (8182) 20-35-18. Факс: 8 (8182) 23-94-47.
E-mail: secr@apt29.ru www.apt29.ru <https://vk.com/arhpolitech>